
Отчет о работе Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу за 2022 год

Общественный совет при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу (далее – Общественный совет, совет), образованный на основании приказа следственного управления от 20.01.2015 № 8 «Об образовании Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области», осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением о совете, утвержденным указанным приказом, Регламентом Общественного совета, принятым на заседании совета (протокол № 1 от 22.01.2020).

Деятельность Общественного совета при следственном управлении в 2022 году, как и в прошлые годы, определялась исходя из основных задач и функций совета, установленных Положением об Общественном совете, плана работы совета на 2022 год, утвержденного руководителем управления и Председателем совета 29.12.2021 (далее – план работы, план).

Совет при следственном управлении работал во взаимодействии с сотрудниками следственного управления.

Важным направлением в деятельности совета является претворение в жизнь принципа гласности, открытости и общественного контроля деятельности следственных органов, его взаимодействия с гражданским обществом.

Ежегодно члены Общественного совета являются активными участниками заседаний Консультативного совета следственного управления по делам несовершеннолетних и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее – Консультативный совет), образованного в соответствии с приказом следственного управления от 30.06.2021 № 29, на основании приказа Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 24.05.2021 № 78.

Во исполнение пунктов 1 (публичное обсуждение общественно значимых вопросов) и 3 (участие в заседаниях консультативного совета) плана работы совета на 2022 год, председатель и члены Общественного совета приняли участие заседаниях Консультативного совета, а именно 08.06.2022, рассмотрены вопросы: причины и условия самовольных уходов несовершеннолетних из семьи и государственных учреждений, их предупреждение;

профилактика суицидального поведения несовершеннолетних; причины и условия самовольных уходов несовершеннолетних из семьи и государственных учреждений, их предупреждение (протокол от 08.06.2022 № 1); 23.12.2022, рассмотрены вопросы: состояние подростковой преступности, с учетом криминализации лиц, не достигших возраста, с которого наступает уголовная ответственность; о профилактике, пресечении, выявлении, раскрытии и расследовании преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних; о соблюдении жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (протокол от 23.12.2022 № 2).

23.06.2022 во исполнение пункта 4 плана работы совета Председатель совета Савельев В.К. принял участие в работе комиссии следственного управления по конкурсу работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу, созданной приказом следственного управления от 21.01.2016 № 4, результаты конкурса размещены на сайте следственного управления (протокол б/н от 23.06.2021).

Члены Общественного совета в течение года, в том числе в рамках пункта 2 плана работы, участвовали в мероприятиях следственного управления: поздравления к памятным датам (15 января – День создания Следственного комитета Российской Федерации, 25 июля – День сотрудника органов следствия Российской Федерации) и др.

Так, Председатель совета Савельев В.К. принял участие:

25.07.2022 в торжественном собрании, посвященном Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации, вручил Памятный адрес руководству и коллективу следственного управления;

27.06.2022 в торжественном мероприятии следственного управления, приуроченном ко Дню молодежи, подведены итоги автопробега Следственного комитета Российской Федерации «От Кузбасса до Донбасса» с просмотром фильма, награждены правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации юные герои Отечества, а также вручены благодарственные письма, в том числе председателю совета за достойное воспитание молодого поколения.

В рамках пунктов 5, 6, 7 плана в мае-июне проведена работа в форме участия в приемной комиссии кадет профильного класса под патронатом Следственного комитета Российской Федерации, мероприятиях, в том числе в торжественной линейке, посвященной восьмому выпуску кадет, День знаний, посвящение в кадеты (присяга), оказано содействие в экскурсии кадет по следственному управлению.

Работа Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в 2022 году оценена положительно.

Председатель и члены Общественного совета выразили огромную признательность руководству и сотрудникам следственного управления по Кемеровской области – Кузбассу за помощь в работе совета, и рассчитывают на дальнейшее плодотворное и конструктивное сотрудничество.

29 Декабря 2022

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/about/public_con/Otcheti/item/1753910